

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 12
(9277)

Пятница
15 февраля
2013 года

Биатлон

Тюменцы выступят на чемпионате страны

На прошлой неделе на Биатлонном центре имени А.И. Тихонова прошли чемпионат и первенство Уральского федерального округа по биатлону. В гонках приняли участие порядка 80 спортсменов из Тюменской, Свердловской областей и Ханты-Мансийского автономного округа.

Спринт, масс-старт и эстафета - именно эти дисциплины должны сдать спортсмены, чтобы получить путевку на чемпионат страны. Правда, нужно было не просто выступить, а показать настоящий класс.

Тоболяк и главный судья чемпионата и первенства УрФО по биатлону А.И. Мингалёв так прокомментировал уватские гонки:

- В целом надо отметить, что спортсмены прошли хорошую подготовку, набрали приличную форму и готовы достойно сражаться. Большинство из них еще покажут себя на отборочных стартах в Ижевске, а в целом команды уже выходят на финальный старт сезона - чемпионат России, который пройдет в Увате.

Спринт

Первый этап состязаний на пути к пьедесталу почета Уральского федерального округа - это спринтерская гонка. Наиболее жаркой была борьба за победу между тюменцами и хантымансийцами.

В самой массовой мужской подгруппе спортсменов отличились тюменские биатлонисты. Так, Максим Максимов, допустивший один промах на стрельбище, все-таки смог вырваться вперед. Да еще как! Отрыв от серебряного призера гонки Алексея Трусова из Сургута составил более 20 секунд. Третьим финишировал еще один тюменец - Сергей Баландин.

Также в составе команды Тюменской области выступал и Олег Колодийчук. Правда, его результат - 19-е место в турнирной таблице.

- Первый же рубеж - и сразу два промаха, - говорит О. Колодийчук. - Видимо, подвело мышечное напряжение: скорее всего, срабо-

тал плечом. Теперь будем с тренером разбирать ошибку и постараемся ее устранить. В целом старт гонки прошел успешно, погода очень комфортная, лыжня, как говорится, что надо. Мне было очень приятно бежать.

В юниорском спринте первыми пересекли финишную черту двое тюменцев: Никита Козлов (на его счету нет промахов в стрельбе) и Александр Яковлев (три погрешности на рубежах) - 1-е и 2-е места соответственно. Замкнул тройку лучших Владислав Томилов из команды ХМАО-Югра, который также чисто преодолел все рубежи.

Кроме того, надо отметить участие в гонках двух уватских воспитанников отделения по биатлону: Михаила Остапенко и Андрея Дзюбика, которые заняли в спринте 5-е и 7-е места.

Массовый старт

Вторым этапом чемпионата и первенства Уральского федерального округа по биатлону стал массовый старт на 12,5 км для женщин и 15 км для мужчин.

Здесь в авангарде вновь оказался тюменец Максим Максимов, на счету которого было три погрешности на «стойках». Но, несмотря на промахи, победитель все-таки компенсировал отставание на трассе, обогнав серебряного призера гонки Артёма Гусева из команды ХМАО-Югра всего на 7,5 секунды. Кстати, Артём отстрелялся гораздо чище и получил всего два штрафных круга. Замыкающим в тройке лучших стал Дмитрий Ярошенко, допустивший пять промахов на «лёжке».

Надо отметить качество стрелковой подготовки тюменского биатлониста Александра Мингалёва - единственного из участников, который чисто преодолел все огневые рубежи массового



Победитель и призёры мужского спринта с главой Уватского муниципального района И.М. Туболом.

старта. В зачете среди женщин первые три позиции заняли Ульяна Денисова (ХМАО-Югра), Алёна Ильиных и Александра Аликина (обе представляют Тюменскую область).

Медали юниорского масс-старта завоевали тюменцы А. Яковлев и К. Ильченко (1-е место), А. Малышев и Е. Тырышкина (2-е место), В. Томилов и К. Веселова (3-е место).

Смешанная эстафета

Заключительное испытание - это эстафетная гонка: 2 круга по 6 км и 2 круга по 7,5 км для команд из двух женщин и двух мужчин.

Высшее мастерство владения винтовкой на этот раз продемонстрировал Максим Максимов из команды «Тюмень-1», прошедший огневые рубежи без погрешностей. Вместе с ним за эстафетное «золото» боролись А. Аликина, А. Ильиных и С. Баландин.

Мало того, что в этой команде сосредоточились одни из лучших стрелков биатлона нашей области, на их стороне была еще и скорость: суммарное опережение серебряных призеров - сборной команды Тюменской и Свердловской

областей (Н. Макоева, И. Голубченко, И. Серков, В. Голобоков) - составило почти две с половиной минуты. Третью строку турнирной таблицы эстафеты чемпионата УрФО заняла команда «Тюмень-2» в составе О. Шестериковой, Д. Новиковой, А. Мингалёва и О. Колодийчука.

В смешанной эстафете юниоров и юниорок отличилась сборная Тюменской, Мурманской областей и Красноярского края, в состав которой вошли В. Еременко, К. Ильченко, Н. Козлов и А. Яковлев.

Также в эти дни подведены итоги 18-й спартакиады среди вузов Тюменской области по биатлону.

Лучшие биатлонисты участвовали в Тюменском государственном нефтегазовом университете, «серебро» - у студентов Тюменского государственного университета, а бронза - у Тобольской социально-педагогической академии им. Д.И. Менделеева.

В личном зачете отличился А. Ильиных, Н. Козлов, Д. Новикова, О. Верещагин, Е. Тырышкина и А. Мингалёв.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Дорогие воины-интернационалисты, уважаемые земляки!
Ветераны-пограничники-афганцы!

Поздравляю вас с годовщиной вывода советских войск из Афганистана!

15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Это день памяти для всех, кто прошел дорогами войны, кто причастен к героической и трагической афганской войне. Вас долго замалчивали. Дозировали правду о героях и потерях. Скупились на награды. Но Афган прорвался в общество стихами и песнями - трагическими, светлыми и мужественными, а также воспоминаниями участников афганской войны.

Вам не в чем себя упрекнуть - свой долг вы выполнили достойно!

Всем ветеранам желаю крепкого здоровья, приятных встреч с друзьями-однополчанами и удачи!

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
председатель Думы

Уватского муниципального района

Уважаемые воины-интернационалисты, участники боевых действий!

Примите искренние поздравления в честь годовщины со дня вывода советских войск из Афганистана.

День 15 февраля - это не только дань памяти всем погибшим, но и выражение глубочайшей признательности и благодарности вернувшимся домой, кто честно и мужественно исполнил свой воинский и гражданский долг.

От всей души желаю воинам-интернационалистам, ветеранам всех войн и вооруженных конфликтов, их родным и близким счастья, здоровья, успехов в труде на благо процветания нашей Родины!

И.М. ТУБОЛ,

глава Уватского муниципального района

Уважаемые воины-интернационалисты!

24 года прошло со дня вывода советских войск из Афганистана. Афганская война коснулась не только ее непосредственных участников. Она стала большим потрясением для всей нашей страны. И до сих пор воспоминания о ней вызывают боль.

Сегодня мы чествуем не только тех, кто прошел трудными дорогами Афганистана. 15 февраля Указом Президента РФ объявлен Днем памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества - в Сирии и Египте, Корее и Вьетнаме, Анголе и Мозамбике, Югославии и Южной Осетии... Всего в более чем 30 вооруженных конфликтах. Мы всегда будем помнить о тех, кто не вернулся из «горячих точек», до конца исполнив свой воинский и гражданский долг. Низкий им поклон и вечная слава живым!

Дорогие друзья! Примите искреннюю признательность за проявленные мужество и отвагу, храбрость и героизм. За то, что продолжаете четко трудиться на благо родной страны, искренне переживаете за ее будущее.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба над головой!

А.А. КАБУКИН,

начальник отдела военного комиссариата Тюменской области по Уватскому району

Ярмарка учебных мест

Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района совместно с ГАУ ТО «Центр занятости населения Уватского района» 16 февраля 2013 года проводят «Ярмарку учебных мест» на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Иртыш», расположенного по адресу: с. Уват, ул. Дорожная, 7.

Уважаемые выпускники, приближается время сдачи выпускных экзаменов, после чего предстоит поступление в учебные заведения, а для этого уже сейчас нужно определиться, где и на кого вы будете учиться. На ярмарке вы сможете получить больше информации об учебных заведениях города Тобольска и Тюмени.

С 11 до 16 часов в спортзале будет организована профконсультация учебных заведений.

Ждем всех желающих.



На пьедестале почёта победители эстафетной гонки среди взрослых.

Образование

Путь к победе - отличные знания!

С 11 января по 3 февраля в Тюмени прошёл региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам.

Уватский район представляли 14 учащихся, победителей и призёров муниципального этапа олимпиады.

Следует начать с успеха ученицы 11 класса школы ст. Демьянка Полины Глушко. С результатом 67,8% она заняла 1-е место по предмету «Мировая художественная культура».

Не первый раз учащиеся этой школы принимают участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, но такого успеха не было. Учитель истории и мировой художественной культуры Елена Александровна Лавриненко гордится своей талантливой ученицей и рассказывает о ней с нескрываемым восторгом:

- Специально к олимпиаде мы с Полиной не готовились. Победа на муниципальном и региональном этапах - это результат ее каждодневного труда. Девушка много читает дополнительной литературы по истории и мировой художественной культуре, поэтому

умеет анализировать, рассуждать, делать выводы. Разносторонние знания позволили ей с одинаковой легкостью справиться с заданиями как по истории отечественного кино, так и с вопросами о войне 1812 года. Очень надеюсь, что Полину пригласят участвовать во всероссийском этапе.

Жаль, что победа на региональном этапе олимпиады практически ничем не поможет Полине при поступлении, так как МХК не входит в список предметов для сдачи ЕГЭ. Но всё же эта победа пополнит портфолио ее личных достижений.

С четвертым местом по предмету «Технология» вернулась из областной столицы



П. Глушко со своей учительницей Е.А. Лавриненко.

ученица 9 класса Туртаской СОШ Алёна Крайнова. Войти в тройку лидеров Алёне помешала не хватка знаний, а всего лишь природная скромность.

Достоинство прошла муниципальный и региональный эта-

пы Всероссийской олимпиады школьников Валентина Кошелева, ученица 10 класса Красноярской СОШ. Вале не было равных на муниципальном этапе олимпиады по истории, где все задания она «расщелкала» с легкостью. А в области она заняла 6-е место. И это притом, что пришлось соревноваться с учащимися лицеев с углубленным изучением предмета.

В десятку лидеров сумели войти Даниил Гореванов, участник олимпиады по предмету «Технология», и Григорий Полозков (физкультура), учащиеся 9 и 11 классов Уватской школы. У Даниила 7-е, а у Григория 9-е места.

Остальным участникам олимпиады из Уватского района следует еще немало потрудиться, чтобы в следующем году приблизиться к пьедесталу победителей.

Лариса ФИЛАНОВА

Юбилей

Желаем счастья

В нашем селе живут две милые женщины, которые справили свои юбилеи в один день - 14 февраля. Галина Степановна Новосёлова отпраздновала 55 лет, а Коммунаре Александровне Созоновой исполнилось 85 лет.

Мы от всей души поздравляем наших дорогих односельчанок и желаем им всего самого хорошего.

Сколько прожито лет,
Вам не надо считать,
В этот светлый и праздничный день
Мы хотим пожелать:
Не болеть, не стареть,
Не грустить, не скучать,
Быть влюбленными в жизнь

И еще много лет
Юбилеи встречать!
Совет ветеранов,
с. Ивановка

Поздравляем с юбилеем



Юрия Фёдоровича Филипенко, которому 18 февраля исполняется 75 лет.

Ваш возраст уважения достоин,
И пусть дорога не всегда светла,
Желаем долголетия, здоровья,

В семье уюта, счастья и тепла!

Совет ветеранов,

пос. Першино

Спорт

Кубок губернатора продолжается

9 февраля в Увате состоялась очередная игра в рамках Кубка губернатора Тюменской области. На этот раз за победу боролись молодежные команды «Уват» и «Сибиряк» (с. Ярково).

Счет открыл многообещающий спортсмен из пос. Демьянка Максим Патрушев, который смог пробить оборону соперников в первом же периоде.

Для болельщиков и спорт-

сменов матч проходил довольно напряженно: уватцы отмечались частыми атаками ворот соперников, а те в свою очередь были более динамичными и энергичными обгоняли. Кроме того, хозяева

льда дважды прощрафались за нарушение правил игры, но даже это не помогло прорвать нашу защиту: ребята достойно сопротивлялись и смогли отбить все, кроме одной, атаки ярковцев. Счет сравнялся во втором периоде.

Победный гол принес в копилку «Увата» Владислав Слинкин в серии буллитов. В итоге турнир завершился со

счетом 2:1 в пользу уватской команды.

Эта победа наших спортсменов стала второй в серии игр Кубка губернатора Тюменской области. Обнадеживающий результат осложнен двумя проигрышами, и теперь всё зависит от предстоящих игр против команд Ярково, Тюмени и Нижней Тавды.

Берём пример со старших

Важную роль в развитии системы спортивного воспитания играет преемственность поколений. Любый спортсмен скажет, что к победам движет не возможность обладать медалью или грамотой, а стремление стать быстрее, выше, сильнее. Грань между детьми и юношами, а затем взрослыми и ветеранами является основным стимулом для систематических занятий, роста спортивного мастерства. И чем выше эта лестница, тем интереснее и богаче спортивный мир.

Хоккей - это один из многих видов спорта в Уватском районе, который может гордиться преемственностью поколений. Этим игрой увлечены и дети, и юноши, и взрослые. В каждом возрастном отрезке есть свои постоянно тренирующиеся и выступающие на соревнованиях команды.

Взрослые для младших не только являются образцом спортивного мастерства, но и воспитывают своим примером социально важные принципы, такие как «Спортсмен не курит!» или «Спорт - это здоровье и успех!».

Инициатором создания хоккейной команды «Уват» несколько лет назад выступил пермский тренер Владимир Ильич Власов. Параллельно работе в Детско-юношеской спортивной школе ему удалось сформировать также и крепкую команду взрослых спортсменов из жителей со всего Уватского района.

Игорь Гореванов (с. Уват) вступил в ряды хоккеистов с первого дня образования команды. Зарекомендовал себя как надежный друг и хороший спортсмен, он никогда не оставался равнодушным к спорту и воспитывает это ка-

чество в своих детях. Сын Даниил защищает ворота юношеской хоккейной команды, а дочь Вероника делает успехи в фигурном катании (1-е место в турнире г. Тобольска).

Евгений Волков (пос. Туртас), несмотря на напряженный график работы на КС-8, успевает посещать почти все тренировки команды, переживает за ее успехи, помогает не только в качестве хоккеиста, но и всеми доступными способами. Например, часто выручает спортсменов, подвозя их на своем автомобиле на тренировки или соревнования.

Александр Хорзов - один из старожилов хоккейной команды. Долгое время играл параллельно в футбол и хоккей, но окончательный выбор остановил на втором. Работает вахтовым методом на одном из нефтяных месторождений, во время межвахтовки систематически посещает ледо-

вый корт.

Игорь Опалев работает методистом по спорту в пос. Демьянка. Имея большой опыт игры в составе профессиональных команд, способствует развитию в районе детского хоккея. Систематически вывозит команду Демьянки на районные и областные турниры.

Сергей Шалухин (пос. Туртас) занимается хоккеем всего второй год, но делает хорошие успехи. Это стало возможным благодаря неподдельному интересу Сергея к хоккею и спорту в целом.

Николай Иванов (с. Уват) выполняет роль технической службы команды: он работает заливщиком льда на корте. От качества его работы напрямую зависит качество тренировки и игры.

Станислав Канев (с. Уват) - велосипедист и хоккеист в одном лице. В маунтинбайке реализует свои профессиональные навыки, а в хоккее играет по зову души. Станислав активный болельщик омской хоккейной команды «Авангард». В свободное от маунтинбайка время облачается в форму хоккеиста и играет за уватскую команду.

И взрослые, и юношеские команды ежегодно участвуют в турнирах Тюменской области, где чаще всего занимают ведущие места. Этому способствует не только хорошая материальная база, созданная в районе, но и неподдельный интерес самих жителей к спорту и активному отдыху.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального общеобразовательного учреждения Уватского муниципального района

Комитет по образованию администрации Уватского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора МАОУ «Осинниковская ООШ».

К претендентам на замещение вакантной должности предъявляются следующие требования: высшее профессиональное образование (педагогическое) и стаж педагогической работы не менее 5 лет.

Знания и навыки, необходимые для участия в конкурсе: знание законодательства Российской Федерации и Тюменской области применительно к исполнению должностных обязанностей, основ делопроизводства, а также уверенное пользование современной оргтехники и программными продуктами.

Для участия в конкурсе гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, лично представляет в комитет по образованию Уватского муниципального района:

1. Личное заявление на имя председателя комитета по образованию администрации Уватского муниципального района на участие в конкурсе;
2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету, фотографию 3х4 см;
3. Копию паспорта гражданина Российской Федерации или замещающего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
4. Заверенная в установленном порядке копия трудовой книжки;
5. Копии документов о профессиональном образовании, дополнительном профессиональном образовании, повышении квалификации, грамот, удостоверений к наградам, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
6. Медицинскую справку установленной законодательством формы;
7. Копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;
8. Свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
9. Документ воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
10. Заверенную собственноручно программу развития общеобразовательного учреждения (далее - Программа). Программа должна содержать следующие разделы:
 - информационно - аналитическая справка об общеобразовательном учреждении (текущее состояние);
 - цель и задачи Программы (образ будущего состояния общеобразовательного учреждения);
 - описание ожидаемых результатов реализации Программы, их количественные и качественные показатели;
 - план-график программных мер, действий, мероприятий, обеспечивающих развитие образовательного учреждения с учетом их ресурсного обеспечения (финансово-экономические, кадровые, информационные, научно-методические).
11. Согласие на обработку персональных данных;
12. Справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

Прием документов осуществляется по адресу: с. Уват, ул. Дорожная, д. 2А, 1-й этаж, кабинет заместителя председателя комитета по образованию, в период с 7 февраля по 28 февраля 2013 года, время приема с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00. Справки по телефонам: 28-1-28, 28-0-74. Ответственный за прием документов - заместитель председателя комитета по образованию - Украинченко Татьяна Николаевна.

Более подробная информация о проведении конкурса размещена на сайте Уватского района: www.uvatregion.ru.

18 февраля - 24 февраля

Телешедеделя

Администрация Уватского муниципального района...

Table with 2 columns: Адрес земельного участка, Площадь, кв. м

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного...

В случае поступления дополнительных заявлений о предост...

Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский рай...

18, 19 February TV schedule for the first channel.

Advertisement for a service, featuring a woman's image and contact information.

Advertisement with contact number 8-912-363-07-09.

Advertisement for a 2013 service, contact number 8-34561-28-148.

Advertisement for a 2013 service, contact number 8-800-100-59-59.

Advertisement for a service, featuring a gift and contact information.

Advertisement for hearing aids, contact number 8-983-622-11-47.

18 ФЕВРАЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

5.00 «Доброе утро». 9.00 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «Возвращение Мухтара».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.00, 23.30 «Shopping-гид».

19 ФЕВРАЛЯ ВТОРНИК

5.00 «Доброе утро». 9.00 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «Возвращение Мухтара».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 23.55 «Юмор ЮТуб».

20 ФЕВРАЛЯ СРЕДА

5.00 «Доброе утро». 9.00 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «Возвращение Мухтара».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.00, 23.30 «Shopping-гид».

«Как выйти замуж за миллионера». (16+) 20.45 «Сделано в Сибири».

21 ФЕВРАЛЯ ЧЕТВЕРГ

5.00 «Доброе утро». 9.00 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5.00 «Утро России». 6.07 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «Возвращение Мухтара».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «Музыкальный канал». (16+) 6.30, 14.00, 23.30 «Shopping-гид».

22 ФЕВРАЛЯ ПЯТНИЦА

5.00 «Доброе утро». 9.00 «Женский журнал». 9.45 «Жить здорово!» (12+)

